

B E S Z Á M O L Ó

a Kunszentmártoni Torna Egylet 2023.évi tevékenységéről

A Kunszentmártoni Torna Egylet 1922-ben alakult meg, az idén 102 éves a sportegyesület.

A város második legrégebbi társadalmi szervezete a rendszeres sportolás, versenyzés, céljából jött létre, és jelenleg is ezzel a céllal működik.

Az egyesületünk jelenleg 3 szakosztályt működtet, Labdarúgás, Sakk, Szabadidő sport.

A Labdarúgó szakosztálynak 95 fő igazolt labdarúgó játékosa van. A labdarúgó szakosztály a jelenleg a vármegyei megyei I. osztályban szereplő felnőtt csapat mellett U-19 (ifjúsági), U-14 (serdülő), U13, U11, U9, U7 Bozsik korosztályos csapatokat versenyeztet.

A 2022/23. évi vármegyei megyei I. osztályú labdarúgó bajnokságban a **felnőtt** csapat a 9. helyen végzett, mely az elmúlt 14 év legsikeresebb szereplése volt ebben az osztályban.

Tehát a csapat ismételt újra szervezése, átszervezése sikeres volt, helyi fiatalokra építve a csapatot sikerült a a bajnokság felénél az előkelő 4 helyezést elérni. Célunk a 2023/2024 bajnoki évadra egy stabil középcsapat építése, mely méltó a KuTE nevéhez, hagyományaihoz.

Az **U19 (ifjúsági)** a felnőttek közvetlen utánpótlása. Csapatunk a 2022/2023 idényben a Jász-Nagykun Szolnok Megyei U19 I csoportjának bajnokságában vett részt és a 13.-ik helyen végeztek a bajnokságban. A 2022/2023 évi bajnokság kezdetére az U-19 csapatunk teljes fiatalításon ment keresztül, az átlag életkor 17 év lett, mely sajnos az eredményeken is látszódott. Célunk a meglévő keret egyben tartása, környező településekről tehetséges gyermekek leigazolása, illetve fejlesztése fizikálisan és technikailag, mely által egy sikeresebb szereplés válik lehetővé a következő bajnoki évadban.

Az **U14 (serdülő)** csapatunk a 2022/2023 idényben a Jász-Nagykun Szolnok U14 III. csökkentett pályás csoportjának bajnokságában vett részt. Ez a korosztályunk sajnos 2022 évben teljesen kicserélődött, a középiskolai tanulmányok folytatása végett eltávozó játékosok miatt, de 2023 évre ezt sikerült, mind mennyiségileg, mind minőségpótolnunk, s így jellenzően ár a korosztálynak megfelelő életkorú játékosokkal kezdtük el a bajnokságot, kik a megfelelő edzőmunkájuknak köszönhetően sokat fejlődtek. A 2022/2023 évi bajnokságban a 5-ik helyen végeztek a 7 csapatos bajnokságban. Célunk ennél a korosztálynál a létszám növelése, illetve további szakmai fejlődés biztosítása a gyerekeknek.

Az **U13** csapatunk a 2022/2023 idényben a Jász-Nagykun Szolnok U13 III. csoportjának torna rendszerű bajnokságában vett részt. Ez a korosztályunk sikeresen szerepel, 2022 évben a CSESE-be eligazoló játékosok számából adódó létszám gondokat megoldottuk. Ebben a korosztályban nincs tabella, és helyezés, de a 2022/2023 szereplések mérlege: 7 győzelem / 5 döntetlen / 4 vereség. Célunk ebben a korosztályban a létszám tartása, bővítése, fizikai és technikai adottságok fejlesztése.

Az **U7**, az **U9** az **U11** csapatok a Bozsik sportegyesületi programban vettek, vesznek részt. tisztességgel helyt álltak, szép eredményeket értek el minden korosztályban. Az U11-korosztály tornarendszerben szerepelnek, Martfű, Rákóczi falva, Tiszaföldvár, Szajol Cserkeszlő, Törökszentmiklós csapatai ellen. A U-7 és U-9 A csapatok a Bozsik fesztiválokra vettek részt, szintén Martfű, Rákóczi falva, Tiszaföldvár, Szajol Cserkeszlő korosztályos csapataival ősszel és tavasszal is három - három tornán mérték össze tudásukat.

Célunk továbbra is nevezett korosztályokban a, minél nagyobb utánpótlás bázis kiépítése.

A 2023 évben elkezdtük női / leány csapatunk létrehozását, 2023 év második felétől, 12-15 fővel, heti két alkalommal tartunk nekik edzéseket. Célunk, hogy 2024 év második felétől, bajnoki rendszerben szerepeltessük őket, illetve a létszám, s korosztályok bővítése.

Az utánpótlás nevelésével már óvodai szinten évek óta foglalkozunk, jelenleg is mind a két intézményben heti rendszerességgel tartunk foglalkozást a gyermekek részére, erkölcsileg és anyagilag is támogatjuk az évente megrendezésre kerülő ovis focitornákat.

Továbbá, az utánpótlás nevelés minőségét bővítendő, heti egy alkalommal, az összes általunk működtetett korosztálynak kapus edzést tartunk, megfelelő szakember alkalmazásával.

Utánpótlás-nevelés koncepciónk ismertetése:

Szempontok:

- *sportszakember:*
Hat edzőt alkalmaztunk megbízásos jogviszonyban, 2023. szeptember 01- 2023. december 31-ig és 2024.január 1-től – 2024. június 30-ig
Hetente kétszer 1.5 órát foglalkoztak a labdarúgókkal. Feladatuk volt a sikeres szakmai munka mellett a tiszazugi kistérség területén élő tehetséges gyerekeket felkutatásuk és bevonja az egyesület munkájába.
1 fő szertáros-gondnokot is alkalmaztunk 12 hónapra, mert a 7 utánpótlás csapathoz mindenképpen alkalmaznunk kellett egy szakembert.
- *Új sporteszközök,felszerelések:*
Az elmúlt évben is folyamatosan pótoltuk az elhasznált sporteszközöket és sport felszereléseket, hogy sportolóink megfelelő színvonalon végezhesék tevékenységüket.
- *Sportcsarnok/ Műfüves pálya bérleti díj:*
Az utánpótlás korú labdarúgók novembertől március végéig a Dani Margit Városi Sportcsarnok jelenleg is tartó felújítása miatt, a Műfüves pályán tartják edzéseiket, a hét három napján.
A terembérlet finanszírozására pályázatotnyújtottunk be amiből valamennyi utánpótlás csapatunk téli felkészülését ez évben is meg tudtuk oldani.
A téli időszakban utánpótlás csapataink terem tornákon vettek részt, melyeken szép eredményeket értek el.

Személyszállítás:

Egyesületünknek egyik legnagyobb kiadását a csapatok utaztatása teszi ki. TAO pályázat útján az Önkormányzat jelentős segítsége mellett egy kisbuszt sikerült beszereznünk és azzal utaztatjuk utánpótlás csapatainkat a bajnoki mérkőzésekre, meghívásos tornákra. Csapataink több ezer kilométert utaznak egy bajnoki idényben

Ebben az évben is megtartottuk, immár hagyományos két hetes nyári táborunkat a Molnár Lajos sporttelepen. A tábornak évről évre jobb a híre, így egyre nőtt a gyerekek létszáma. A foglalkozásokat az egyesület utánpótlás edzői végezték. A nagy melegre való tekintettel, sok pihenést és játékot iktattunk a foglalkozások közé.
Természetesen 2024 évben is meg fogjuk szervezni a nyári edzőtábort, mert nagyon sok tehetséges kisgyereket találtunk, akit le is igazoltunk. A következő évben szeretnénk hírelni a tábor, hogy a környező településeken élő tehetséges gyerekek is részt vehessenek rajta.

A sporttelepen található ingatlanokat és sportpályákat rendeltetés szerint használtuk és a ránk bízott karbantartási feladatokat elvégeztük. 2019 évtől átvállaltuk a Molnár Lajos Sporttelep működtetésének, mint közfeladat ellátását a Kunszentmártoni Önkormányzattól, melyet a teljesség igényével elláttunk. 2023 évben bruttó 15,0 mFt. értékben végeztünk el energetikai korszerűsítési és felújítási munkákat az öltöző épületen a TAO adta keretein belül.

A Sakk szakosztály 18 fő igazolt versenyzővel rendelkezik. 2023 évben a Jász-Nagykun –Szolnok Megyei 1 bajnokságban szerepeltek, ahol Kisújszállás II, Martfű, Szolnok, Karcag, Törökszentmiklós, Túrkeve, Jászberény, Abony csapataival versenyeztek, és a 2-ik helyen végeztek, mellyel kivívtál a magasabb osztályban, NBII-ben való szereplés jogát, melyet mi támogattunk, így jelenleg az NB II bajnokság Tóth László 10 csapatos bajnokságában szerepelnek A Sakk szakosztály működését az Önkormányzati támogatásból, s a befolyt tagdíj összegekből támogatjuk.

A Darts / Szabadidő sport szakosztályunk taglétszáma jelenleg 37 fő, ők nem versenyeznek szervezett szinten, saját, illetve más amatőr versenyzőkre kiírt versenyeken vesznek részt.

A pandémia utáni évben már mozgalmasabb évünk volt, 4 amatőr versenyt tartottak városunkban. A Darts szakosztály tervei között szerepel 2024 évre a taglétszám bővítése, illetve tehetséges versenyzők igazolt szinten történő versenyeztetése és természetesen az általuk eddig megtartott versenyek szervezésének folytatása, verseny események bővítése.

A Darts szakosztály működését az Önkormányzati támogatásból, s a befolyt tagdíj összegekből támogatjuk.

2023 évi gazdálkodásunk során adott költség kereteinken belül maradtunk, nem költöttük túl magunkat, nincs adóságunk. Pénzügyi elszámolásaink minden tekintetben megfelelnek a vonatkozó törvényi és egyéb előírásoknak.

A TAO-s pályázat nekünk nagyon sokat segített az idén is az Önkormányzati támogatás mellett. A pályázat révén sokkal több kisgyereket tudtunk bevonni a labdarúgás világába. A hátrányos helyzetű kisgyerekeknek tanulói bérletet vettünk. Az előző évekhez képest megnövekedtek a saját rendezésű és a meghívásos tornák száma, ami nagyban elősegítette, hogy utánpótlás csapataink ilyen szép eredményeket értek el.

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a jelen szakmai beszámolóban és annak mellékletében foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek.

Kérem a Tisztelt Ellenőrző Szervezetet, hogy beszámolómat elfogadni szíveskedjen.

Kunszentmárton

2024.06.13.

Tisztelettel:


Varga Lajos
KuTE elnök képviselő

